
令和6年８月29日（木）～30日（金）
上記期間に外来通院された患者さん（またはご家族）
191枚（回答率26.5％）　※無回答は除外

【回答者について】 【各調査項目の満足度】

①性別 ＜院内の施設・設備について＞ ＜接遇について（各職種の言葉遣いや態度）＞

②年齢

③回答者

④総合満足度 ⑤おすすめ度 ＜受診手続きについて＞
＜待ち時間について＞

採血、心電図

＜診療について＞

【当院を選択した理由】
【自由記述意見（一部抜粋）】
・ 予約時間をなるべく守ってほしいです。
・

・ イス・ソファがカタク長時間はムリ
・

・ 親しみやすい病院で満足しています。
プライバシー ・

薬に関する
説明

への配慮

薬剤師の
態度

外来診察の
待ち時間

等の待ち時間

レントゲン、CT

待ち時間

会計の
待ち時間

ご協力いただいた皆様に感謝申し上げます。
アンケートの結果を踏まえて、サービス向上に
努めてまいります。

医師の
態度

看護師の
態度

事務職員の
態度

臨床検査
技師の態度

診療放射線
技師の態度

次の予約をとるだけに来ているかんじがする。もっと説明や今
後のことを話してほしい。

半年に1回の通院ですが、来るたびに色々整備され、変化を感
じています。ますますよくなっていかれることを願います。

信頼出来る病院だと感じています。これからもよろしくよろし
くお願いします。

各外来の
受付の流れ

医師からの
説明

回   答   数
調 査 対 象

看護師の
説明

売店

待合室

整理整頓
清掃

手続きの
分かり易さ

診療申込み
(初診のみ)

調 査 期 間

患者満足度調査結果（外来）

案内表示や
掲示物

廊下や
階段

駐車場

85 99

男 女

11 17 22 25 35 55 33

10歳未満 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上

153 25

患者様ご自身 付き添いの方

74

59

37

4

満足 やや満足 普通

やや不満 不満

42

78

50

1

満足 やや満足 普通

やや不満 不満

50

18

8

98

37

55

17

28

43

27

47

28

1

0

19

自宅や通勤先などから近い

交通の便が良い

家族や知人のすすめ

医療機関からの紹介

赤十字だから

総合病院だから

評判が良い

医療設備が整っている

良い医師がいる

看護師が良い

駐車場が広く無料

診療時間を予約できるから

ホームページで検索した

前病院の治療内容に満足できない

その他

94 40 25

5

72 36 28

2

68 27 29

3

60 26 26

1

39 27 55

3

43 34 58 4

2

77 32 49

3

45 32 63 20

5

84 48 32 5

82 49 28

2

64 43 43

1

72 39 41 4

87 40 29

99 42 24

1

74 44 57 7

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

85 51 44 3

81 41 43 10

0

64 33 65 5

74 44 49 9

1

93 50 35 1

82 44 49 9

45 19 27 2

76 47 46 6


